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令和７年度第２回柏市地域包括支援センター運営協議会会議録  

 

１  開催日時  

  令和８年２月２６日（木）午後１時３０分から２時３５分まで  

２  開催場所  

  柏地域医療連携センター  研修室（ハイブリット形式）  

３  出席者  

 (1) 委員  

 石山 委 員 （会 長 ） ，小 山 委 員， 武 市 委員 ， 原 口委 員 ， 山本 委 員 , 

工藤委員，中䑓委員，石田委員  

 (2) 市  

 𠮷田 健 康 医 療 部 理 事， 梅 澤 健 康 医 療 部次 長 兼 健 康 増 進 課長 ， 岡

村 健康 医 療 部 次 長 兼 地域 医 療 推 進 課 長 ，宗 得 健 康 政 策 課 長， 竹 本

高齢者支援課副参事  

 (3) 事務局（地域包括支援課）  

   小 出課 長 ， 小笠 原 統 括リ ー ダ ー， 長 谷 部副 主 幹 ，山 崎 副 主幹 ，

渡辺主査，岡田主査，芳村主事，上野主事  

 (4) 地域包括支援センター  

 山口 柏 北 部 地 域 包 括支 援 セ ン タ ー 長 代理 ， 志 田 柏 北 部 第２ 地 域

包 括支 援 セ ン タ ー 長 ，大 島 北 柏 地 域 包 括支 援 セ ン タ ー 長 ，菅 野 北

柏 第２ 地 域 包 括 支 援 セン タ ー 長 ， 笠 原 柏西 口 地 域 包 括 支 援セ ン タ

ー 長， 南 良 柏 西 口 第 ２地 域 包 括 支 援 セ ンタ ー 長 ， 村 本 柏 東口 地 域

包 括支 援 セ ン タ ー 長 ，志 摩 柏 東 口 第 ２ 地域 包 括 支 援 セ ン ター 長 ，

神 津光 ケ 丘 地 域 包 括 支援 セ ン タ ー 長 ， 宮原 柏 南 部 地 域 包 括支 援 セ

ン ター 長 ， 中 村 柏 南 部第 ２ 地 域 包 括 支 援セ ン タ ー 長 ， 日 笠沼 南 地

域包括支援センター長  

４  議題  

(1) 令和８年度地域包括支援センター運営体制について  

(2) 地域包括支援センターの事業評価について  

５  議事  

(1) 令和８年度地域包括支援センター運営体制について  

   事 務局 よ り 資料 １ に 沿っ て 報 告し た 後 ，質 疑 応 答等 を 行 った 。

主な内容は次のとおり  
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  ＜質疑なし＞  

  【石山会長意見】  

 支援 の 土 台 と し て ，ま ず は 人 員 体 制 の確 保 が 必 要 で あ る。 今 の

課題に対して可能な限り対応する内容となっている。  

  ＜決定事項＞  

 事務 局 か らの 報 告 内容 に て ，令 和 ８ 年度 地 域 包括 支 援 セン タ ー 運

営体制を進めることとして承認を得た。  

(2) 地域包括支援センターの事業評価について  

   事 務局 よ り 資料 ２ に 沿っ て 説 明し た 後 ，質 疑 応 答等 を 行 った 。

主な内容は次のとおり  

 ＜質疑応答＞  

 【工藤委員】  

 ２点 質 問 し た い 。 まず １ 点 目 ， 資 料 ５の 令 和 ７ 年 度 地 域包 括 支

援 セン タ ー 事 業 評 価 資料 １ １ ペ ー ジ ， 成年 後 見 制 度 の 申 し立 て 支

援件数について，どの時点においてカウントしているのか。  

 ２点 目 に つ い て ， 来年 度 の こ と と な るが ， 資 料 １ に て 「新 し い

認 知症 観 に 立 つ 」 と いう 文 言 が 複 数 回 使わ れ た 。 そ の こ とに 関 す

る評価は来年度どの項目で評価するのか。  

【事務局】  

 １点 目 の 成 年 後 見 制度 の 申 し 立 て 支 援件 数 は ， ４ 月 １ 日か ら ３

月３１日まで、申し立てを支援した件数をカウントしている。  

 ２点 目 の 「新 し い 認知 症 観 に立 つ 」 こと に 対 する 評 価 につ い て ，

ま ず「 新 し い 認 知 症 観」 と は 、 認 知 症 にな っ た ら 何 も 出 来な く な

る ので は な く ， 認 知 症に な っ て か ら も 一人 一 人 が 個 人 と して 出 来

る こと や や り た い こ と が あ り ， 住 み 慣 れた 地 域 で 仲 間 等 と繋 が り

な がら 希 望 を 持 っ て 自分 ら し く 暮 ら し 続け る こ と が で き る と い う

考 え方 が 前 提 に あ る 。現 在 で は 認 知 症 カフ ェ や 介 護 者 交 流会 を 開

催 して い る が ， 認 知 症カ フ ェ に お け る 本人 ミ ー テ ィ ン グ の開 催 等

の 取組 み へ の 評 価 を 考え て い る 。 各 セ ンタ ー が 独 自 性 を 持っ て 取

り組んでいるため，その点も踏まえ評価していきたい。  

【工藤委員意見】  

 私自 身 、 後 見 人 と して 携 わ っ て い く 中で 、 知 識 が 十 分 にア ッ プ

デ ート さ れ て い な い と強 く 感 じ る 場 面 が多 く あ る 。 「 新 しい 認 知
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症 観」 と い う も の が 、本 当 に 必 要 だ と 実感 し て い る 。 認 知症 の 方

の 居場 所 づ く り や 介 護者 支 援 と い っ た 取り 組 み も 重 要 で ある が 、

同 時に 私 達 支援 者 側 の知 識 や 視点 の ア ップ デ ー トが 不 可 欠で あ る 。

し かし 、 ど の よ う に 、ど こ で 学 べ ば よ いの か が 明 確 に 見 え て い な

いため，質問を行った。  

【石山会長】  

 「新 し い 認 知 症 観 」に 対 す る 評 価 に つい て ， 地 域 包 括 支援 セ ン

ターへ周知しているか。  

【事務局】  

 令和 ８ 年 度 の 事 業 評価 か ら 新 し い 認 知症 観 に 対 す る 評 価を 反 映

するため，これからお示しする。  

【石山会長】  

 アンケートに回答する各団体からの御意見はいかがか。  

【中臺委員意見】  

 今月 の 柏 市 民 生 委 員児 童 委 員 協 議 会 の会 長 会 議 に て ア ンケ ー ト

実 施の 案 内 が あ っ た 。来 月 に 各 民 生 委 員へ ア ン ケ ー ト 用 紙を 配 付

し，実施したい。  

  ＜決定事項＞  

事 務 局 か ら の 報 告 内 容 に て ， 地 域 包 括 支 援 セ ン タ ー の 事 業 評 価

として承認を得た。  

６  報告事項  

  介護予防支援及び総合事業に係るケアマネジメント業務の委託に  

 ついて  

  事務局より資料３に沿って報告を行った。  

７  傍聴  

  傍聴者  

  ０人  

８  次回開催日程（予定）  

 令和８年７月１６日（木）午後１時３０分から３時３０分まで  


